

金色观察|以太网合并已完成90%的乐观情绪，促进ETH价格回升金色财经meio刚刚关注[xy 002] [xy 001]
以太网合并的消息就引发了网络乐观情绪价格突破了1.6k美元。
随着合并热潮在周末缓和，以太坊的价格维持在1500美元。

以太网联合创始人Vitalik Buterin最近表示，该团队正在开展五个长期阶段，以增强整个网络的功能期待很长时间的合并是日程上的第一件事。V神说，合并已经完成了90%，只需在Ropsten上测试即可，它“很快就会发生”。
第九个影子分支最近上线，标志着合并最终测试阶段的开始。
合并发生后验证者可以自由地开始提取被锁定在存款合同中的ETH。

以太坊研究员Vivek Raman在接受采访时表示，从经济角度看，受供应量因素的影响，以太坊有机会超过比特币。合并后，以太体的通货膨胀率将低于比特币。尤其是在费用燃烧的情况下，以太坊将出现通货紧缩。

但是，加密研究员Mando发了一条推特说他很看好ETH，但现在也有很多关于以太体合并的错误信息。首先Gas费用可能不会大幅下降，但至少在中期，其次ETH不会出现通货紧缩，其供应量应该每年增长0.2%左右。尽管存在反对声音，但许多分析人士认为，合并将在未来几个月内提高以太网的整体盈利能力。
通货膨胀继续困扰着世界经济，但以太坊将成为最大的通缩货币。

目前，如果宏观状况继续恶化，投资者的状况可能会完全改变。尽管如此，交易者对以太坊的乐观情绪仍然很高因为他们在ETH的Merge发表之前抱有很多期待。
数据显示，合并后ETH发行量预计将减少90%。
去年EIP-1559发表后，80%到85%的交易费用被烧掉了。
这可能会导致丢弃的ETH比发布的ETH更多。
目前，抵押ETH的收益率为3.9%，预计将从6%上升到7%。
相反，更高的质押收益率将会质押更多的ETH。
这将提高安全性因为获得51%的ETH质押的话成本会变高。
增加收益率意味着当铺的盈利能力很高。

DeFi研究者Vivek Raman在推特上强调，即将到来的以太坊的合并将为这个智能合约平台创造更好的经济结构。据Raman称，向PoS的转移降低了ETH的通货膨胀，提供了更好的安全性，将ETH定位为数字债券。
合并后，ETH通货膨胀率将从4.3%下降到0.22%。他进一步解释说，减少了95%的生态系统发行量，限制了每天可销售的ETH的数量。
Raman还表示，整合后将提高平台的安全性。他引用了以太坊共同创始人vitalikbuterin(v神)的文章，强调如果互联网在PoS上运行，攻击成本会变高。除此之外，Raman认为以太坊的合并将使ETH成为有价值的存储和抵押资产它是对比特币用例

的补充。他指出，BTC将发挥数字黄金的功能，但ETH将自己定位为数字债券，作为DeFi的抵押品。

数字资产金融科技公司BitOoda的股票证明(PoS)负责人Vivek Raman在推特上指出，以太坊合并是加密史上最强的催化剂之一，正在迅速接近，ETH转变为经济上(以及环境和博弈论上)可持续的资产，可以说比BTC更重要。

合并观察者的下一个重要日期——最终测试网Goerli合并时间为8月8日至10日。

如果顺利的话我们可能会瞄准9月下旬的主网合并。

而且，加密行业可能会由新的冠军引领。随着

eth合并的临近，鲸鱼开始进入增资模式。Hashdex欧洲负责人Laurent Kssis说，ETH最近的上涨与围绕即将到来的以太坊合并的乐观情绪有关，这鼓励了许多个人投资者抢占ETH的投资策略。但Laurent Kssis表示，在ETH清算的支持下，这种上涨可能是暂时的，市场上还有很强的抛售订单。

对冲基金LedgerPrime在发给交易对手的市场评论报告中也指出，ETH似乎在1.5K美元之上形成了基础，并在那里开始了新的上涨，整周上涨到1.65K美元，但在那里发现了明显的阻力。